

### **Житель Сарапульского района подозревается в краже из сауны**

Сотрудниками уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» установлен подозреваемый в краже мобильного телефона из помещения сауны.

Потерпевший вместе с подозреваемым отдыхали в сауне в компании общих друзей. Через некоторое время злоумышленник – 17-летний учащийся техникума – обнаружил на полу мобильный телефон. О находке никому не сообщил, когда пропажу обнаружил потерпевший – промолчал.

В течение нескольких недель подозреваемый пользовался данным мобильным телефоном лично, после чего продал. Выявлен данный факт был сотрудниками полиции в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий.

В настоящее время похищенное изъято. По факту кражи возбуждено уголовное дело. Подозреваемый состоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних.

Инспектор направления по связям со СМИ